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5 KNACKE

11O MATEMATHAKE,

CTAPTQORASY MNPOREPOQUHAS PAEQTA

3apaHue 5.

MeTs 1 Cepexa nsMepany Niowasb 1 NnepuMeTp Ksagparta Co CTOPOHO 3m.

Y MeTv nony4mMnock, YTo nnowags ksagpara pasHa 9 M2, a nepumeTp paseH 12 m,
13 Yero OH caenan BbIBOA, YTO NepumMeTp 3TOro Keagpara 6onbLue ero nnowagun.

Cepexa Bospasun [leTe: «51 nepesen MeTpbl B AeunMeTpbl. [invHa
cTopoHb! kBaapaTa paeHa 30 am. Eronnowlaae pasHa 900 .D,Mz, a nepuMmeTp
120 gM. 3HauuT, nnowaae GonbLUe NepUMeTpax.

A Kak cyuTaellb Thi? M3M0XMu CBOIO TOUYKY 3pEHUsA Tak, YToObl ydeauTs u leTio,

1 Cepexy B CBOe# npaBoTe.

Oreer: @)

[NosicHeHUe K omeemy uru 80rpoc:

3apaHue 6.
Ha pucyHKe nokasaHa niomaHas nunus 1 Toukn A n B.
Ckonbko pa3 npsimasi AB nepecekaet nomayio?

OTBerT: % :Z

[MosicHeHue kK omeemy usnu 80MpPOC: 7
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3apaHue 7.
PaccrosHure mexay nocenkamu A v B 10 km. Calwa 1 Muiua sbiexani Ha

senocunenax us A B B ogHoepemeHHo. Calua exan co ckopocTbio 20 km/y.
MuLua KaXablit KUNIOMETp npoeaxan 3a 4 MUH.

KTo U3 Manbumkos npuexan B B paHbiwe U Ha CKOMbLKO MUHYT paHbiie?
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3apgaHue 7.
PaccTosHne mexgy nocenkamu A 1 B 10 km. Cawa v Muwia Bblexanu Ha

senocunepax u3 A B B oaHoBpemerHo. Calua exan co ckopocTbio 20 Km/u.
MuLua Kaxgblii KAFIOMETP npoesxar 3a 4 MUH.

Kto u3 manbuukoB npuexan B B PaHbllie U Ha CKOJIbKO MUHYT paHbll.Ie?

OtBeT: 62 &, npuexan Ha __ (& /‘(' 2 MUHYT paHbLie

[NosicHeHue K omeemy uru 8orpoc: 4 C" ?/6
) )

3apaHue 8.

[nuHa npsiMoyronibHUKa 6 cM, a ero WnprHa Ha 2 cM MeHbLue. KakoBa AfvHa cTo-
POHbI KBagpaTa, MUMEIOLLEro NeEpUMETP, PaBHbIV NEPUMETPY MPSIMOYronbHUKa?

1) Pewn 3agavy.

@) HauepTu 3TOT KBagpar.

OTBeT: _t Ly cM Yeprex:

[NosicHeHue K omeemy unu 80Mpoc:
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4 KILACC

IO _MATEMATUKIE,

RAEQTA

CTAPTORAS TIPORBREPQUHAY

3apaHue 9.

MoxxHo nu:

1) 125 kapaHgaluei pasnoxuTbe NOpPoBHY B 5 kopobok?
2) 125 kapaHpaluei pa3noxuTs B 10 kopobok?

3) 125 kapaHpaluel pasnoxuTb NOpoBHY B 9 KOPoBOK?

4)125 n Bopapl pasnuTb noposHy B 9 BEéaep? (O6bem kaxaoro seapa 15 n).

Okorno Kaxgoro BOMpoca Hanuiuu oTBeT «aa» UJIin «HeT».

[NosicHeHue K omeemy urnu 8orpoc:

3apaHue 10.

Kakoin camblii 6onbLUON pe3ynbTaT MOXET MOMNy4YnTbCH, ecnvu B CyMMe
[BYX TpexsHauHbix Yncen A5B+BC3 6ykebl A, B, C 3ameHuTb Ludpamn?
(PasHble BykBbl 3aMEHSAOTCA pasHbiMU Ludpamu.)

OTBeT:

[NosicHeHue K omeemy uu 8oripoc:





